

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

Publikationsdatum: SHAB 11.10.2023 **Meldungsnummer:** HR02-1005857521

Publizierende Stelle

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation Büro für Qualitätsentwicklung Hubert Studer, Zürich

Büro für Qualitätsentwicklung Hubert Studer c/o Hubert Studer Kurvenstrasse 25 8006 Zürich

Bisher Scheuchzerstrasse 12 8006 Zürich

Büro für Qualitätsentwicklung Hubert Studer, in Zürich, CHE-105.661.362, Einzelunternehmen (SHAB Nr. 64 vom 31.03.2006, S.22, Publ. 3314076). Domizil neu: c/o Hubert Studer, Kurvenstrasse 25, 8006 Zürich.

Tagesregister-Nr. 40847 vom 06.10.2023

Vorangehende Publikation im SHAB: Nr. 64, Datum: 31.03.2006

Kontaktstelle: Handelsregisteramt des Kantons Zürich